

ELJEGYZÉSRE

Jeggyűrűt és más ékszerárukat.
Schweicel órák nagy raktára,
Bálint István ékszerész és órász.
Király-u. 11., színházzal szemben.

— A pécsi ügyvédi kamara október 27-én délelőtt 10 órakor saját helyiségeiben közgyűlést tart, mely többek között az elnökhelyettesi és a lemondás folytán megüresedett titkári tisztséget fogja betölteni.

— A vízvezeték és csatornázás felülvizsgálása. A munkaügyi és népjóléti miniszterium műszaki osztályának kiküldöttjei október 9-től kezdődően vizsgálják felül a városi kibővített csatornaüzemet, ugyancsak a csatornázás második részletét. A felülvizsgálat ki fog terjedni mindkét munkálat összes fázisára. A felülvizsgálatnál a város közönségét a mérnöki hivatal vezetőjén kívül *Pilch Andor*, *Engel Richárd*, *Erreth Ede* és *Jusztusz Mihály* bizottsági tagok fogják képviselni.

— Részben szünetelő villamos vasuti forgalom. A villamos vasut üzemeltetése értesíti a villamoson utazó közönséget, hogy az Irányi Dániel téren szükségessé vált *sindifektelési munkálatok* miatt f. hó 10-én, *csütörtökön* és 11-én, *pénteken* vagyis két napon át a villamosforgalom a Zsolnay Vilmos uccai és a külvárosi pályaudvari vonalon szünetelni fog. Azonban a Kossuth Lajos ucca és a Hadapródiskola közötti vonalon a villamosvasut forgalom rendes lesz, de a pótkocsik ezeken a napokon nem lesznek forgalomban.

— Névmagyarosítás. A belügyminiszter *Velin Mátyás* Hercegszántón 1905. évben született, hercegszántói lakos, gör. kel. vallású és kiskorú *Velin Anna* Hercegszántón 1915. évben született, gör. kel. vallású, hercegszántói lakos kérelmére családi nevüket „*Végvári*” névre változtatta át.

— Pécsi kutyaidomítások budapesti versenyen. A Budapesti Országos Rendőr-kutya és dobermann egyesület f. hó 4., 5. és 6-án újabb rendőr-kutya versenyt rendezett, amelyen *Páhok István* rendőrtörzsszermester három kutyájával vett részt. A közismert „*Bobi*” kutya, azonkívül a „*Luxi*” és a „*Mecseki pajtás*” voltak ezúttal hivatva, hogy a pécsi kutyatársadalomnak dicsőséget szerezzenek, ami teljes mértékben sikerült is. *Bobi* és *Luxi* aranyérmeket és ezüstserleget és *Mecseki pajtás* bronzérmeket és egy tulaórát nyertek. A kutyákat kitűnő idomítójukkal filmre is felvették. A pécsi bírák annyira el voltak ragadtatva *Boby* teljesítményétől, hogy felszólították *Páhokot* a pécsi versenyeken való részvételre.

— Pécselt befejezve, Baján megkezdtek tárgyalásait a nemzetközi gyámügyi egyezmény delegáltjai. A magyar és jugoszláv nemzetközi vegyes gyámügyi bizottság delegált kormánybiztosai: *Horváth Kornél* dr. magyar belügyminiszteri osztálytanácsos és *Konyovics Miklós* dr. jugoszláv belügyi inspektor befejezve baranyamegyei működésüket, kíséretükkel együtt csütörtökön este Pécsről Bajára érkeztek. Baján a vegyes bizottságnak újabb tárgyalásai vannak a nemzetközi gyámügyi egyezmény pontozatainak végrehajtására. A bizottság a vármegyházán az árvaszéki hivatalban *Frank Mihály* dr. árvaszéki elnök bevonásával a bács-bodrogvármegyei s szabadvárosi gyámügyek folytatólagos rendezésére s ezzel egyuttal a végleges leszámolásra irányuló tárgyalásokba kezdett ma délelőtt 10 órakor.

Nagy nyulot kell helyezni mindenkinél arra, hogy emásztése renabben legyen. Ha a kellemes ízű **HERKULES** termékét kóserülviből reggelként éhgyomorral fél pohárral megiszik, úgy gyomor és bélműködése mindig rendben lesz. Mindenütt kapható.

— Téli hivatalos órák a városházán. A város polgármesterének rendelkezése hétfőtől, f. hó 7-től kezdődően 1/29—1/21 és 3—5 óráig fog a városházán a hivatalos idő tartani. Az egyes hivatalok magánfeleknek 11—1/21 óráig állanak rendelkezésre.

— Esperanto tanfolyam kezdődik október 10-én, csütörtökön este 1/27 órakor a polgári leányiskola „*Rajzterem*” felirású tantermében. Jelentkezni lehet ugyanott (*Mária-ucca II. em.*).

— A bácsalmási járásbírósi helyettes elnököt kapott. Jelentettük már, hogy *Hetényi Pál* dr. bácsalmási járásbírósi elnököt nyugdíjazták. A megüresedett elnöki állást most ideiglenesen *Bolgár Kálmán* dr. volt bajai törvényszéki, majd járásbíró, jelenleg szekszárdi törvényszéki bíróval töltötték be.

— Az Országos Társadalombiztosító Intézet pécsi kerületi pénztára központi rendelőintézetében (*Munkácsy M.-u. 19.*) folyó átalakítási munkálatokkal kapcsolatban ideiglenesen f. évi október 7-től 12-ig (hétfőtől szombatig) a *szakorvosi rendelések* kihelyezése vált szükségessé, így a következő változások történnek a szakorvosi rendelések helyét illetően: *Belgyógyászat*: a belklinika ambulanciáján d. u. 3-tól 5-ig *Teschler László* dr. *Tüdőgyógyászat*: a belklinika ambulanciáján d. e. 12-től 2-ig *Blaskó Róbert* dr. *Sebészet*: Irgalmasok kórházában d. e. 8-tól 10-ig *Schmidt Antal* dr. és *Radó Samu* dr. 4-től 6-ig *Szukola Géza* dr. *Nőgyógyászat*: d. e. 11-től 1/21-ig *Cholnoky Ferenc* dr. lakásán, *Rákóczi-ut* 56. *Szemészet*: d. e. 1/28-tól 1/210-ig *Kenessey Aladár* dr. lakásán *Ferenciek-u. 20.* *Orr- és fül-gége, rendelés*: gyermekklinikai ambulanciáján (*Rét-u. 6.*) d. e. 1/28-tól 9-ig *Fodor Leó* dr. *Csecsemő- és gyermekgyógyászat*: a gyermekklinika ambulanciáján d. e. 11-től 1-ig *Tolnay Margit* dr. d. u. 1/24-től 1/26-ig *Gobbi Gyula* dr. lakásán, *Ferenciek-u. 7.* *Urologia, bőrgyógyászat*: bőrklinika ambulanciáján d. e. 1/28-tól 1/210-ig *Jobst Pál* dr., d. u. 4-től 6-ig *Magay Pál* dr. lakásán, *Munkácsy M.-u. 11.,* udvari lépcsőház I. emelet. *Fogászat*: d. e. 8-tól 9-ig és d. u. 1/25-től 1/27-ig *Krebsz András* dr. rendelőjében, *Király-u. 37. sz.* *Laboratóriumi vizsgálatok*: kórbonctani intézetben (*Dischka Gy.-u. 5.*) d. e. 8-tól 10-ig *Dörmer Márta* dr. *Az elektroterápiás rendelés szünetel*, orthopaed massage d. u. 4—6-ig az Irgalmasok kórházában a sebészeti rendelés alatt. *Röntgenvizsgálatok*: a központi Röntgen-intézetben d. e. 10—11-ig. A főorvosi hivatal megmarad a központi rendelőintézetben. Pécs, 1929. október 5. *Országos Társadalombiztosító Intézet pécsi kerületi pénztára.*

Faragó István

hegedűművész hangversenye
a Pannonia dísztermeiben

okt. 8-án este 8-tól 9 órakor.

Zongorán kísér *dr. Hercz Ottó* zongoraművész
Jegyek 1—4 P-ig Gruber cukorkaüzletében *Király u.*

— A Pécsi Jótékony Nőegylet e hó 12-én, szombaton tea-uzsonnát rendez. A közelgő tél előretéti árnyékát és sok-sok szegény félő szívvvel gondol a nemsokára beálló hideg napokra és a „*Jótékony Nőegylet*” amelytől, annyi segítséget — egy kis pénzt — meleg ételt várnak, ma *teljesen hiányában van az anyagi erőiknek.* Ennek enyhítésére határozta el a rendező bizottság egy táncos, *Rita-szerű tea-délután* rendezését. A tánc kezdete este 7 órakor — belépődíj nincs, csak a teajegy kötelező, mely 1.50 P táncosok számára 1 pengő.

— A debreceni országos dalosünnepély utóhangja. A *kaposvári városi dalárda* pénteken este 8 órakor közgyűlést tartott a Hivatalnokok Társaság körében *Lehoczky Brunó* dr. városi főjegyző elnökölte mellett. A közgyűlés kimondotta, hogy a *debreceni dalosversenyen* kapott *serleget vissza-küldik* és egyben memorandumot küldenek a debreceni dalosversenyen ért sérelmek ügyében az Országos Dalosszövetséghez.

— Házasságkötések. Az elmúlt héten a következők kötöttek házasságot: *Köves János* élelmisszerkereskedő és *Amrein Borbála*, *Gasparits György* kéményseprő és *Bukovits Irén*, *Kapornaki János* gépkocsivezető és *Balog Ilona*, *Kremling János* édenygyári munkás és *Skrget Mária*, *Kántor Lajos* honvédtüzér tizedes és *Kamenczki Erzsébet*, *Kroitoriu József* bányári tisztviselő és *Teschner Mária*, *Molnár Ferenc* építésmérnök és *Herfurt Hedvig*, *Vondra József* bányatisztviselő és *Harangozó Mária*, *Szabó József* cipész és *Faulhaber Katalin*, *Német András* földműves és *Müller Anna*, *Ardelean Vazul* órászékes és *Skoda Angyalka*.

— Csatorna-bekapcsolás, vízvezeték és lakatosmunkák: *Mestríts-gyár.*

— A királyi ügyészség sertészsír szükségletének szállítása. A kir. ügyészség elnöke nyilvános versenytárgyalást hirdet a törvényszéki fogház rabélelmezéséhez 1929. évi november hó 1-től december hó 31-ig szükséges 180 kg. sertészsír szállítására. Az ajánlat a pécsi kir. ügyészségi hivatalban f. évi október hó 21-én délelőtt 11 óráig nyújtandó be. Az ajánlati minta a kir. ügyészség elnöki hivatalában megszerezhető.

VAJ legjobb és legolcsóbb a Sajtfordóban.

Hogyan fogják megválasztani a virilista törvényhatósági bizottsági tagokat?

A várospolitikai élet a küszöbönálló törvényhatósági bizottsági választások körül zajlik és bár ennek *terminusát még nem állapították meg*, a közönség körében különleges érdeklődés kísér minden olyan intézkedést, amelyik ezzel a kérdéssel összefügg. A belügyminiszter most körrendeletben közölte a törvényhatóságokkal a virilisták választásának módozatait. A legtöbb adófizetők választásánál a választásra kitűzött napnak reggel 8 órájára kell a választókat meghívni. A választási meghívókat a választási határnap megállapítása után azonnal szét kell küldeni. A szavazólapokat a törvényhatóság első tisztviselője készíteti el. *A rendes és a póttagok választásához külön szavazólapokat kell készíttetni.* A szavazólapokat olyan papírból és úgy kell előállítani, hogy a szavazás titkossága minden tekintetben megóvassék. A szavazólapon fel kell tüntetni, hogy a legtöbbadófizetőknek mely csoportjára vonatkozik, továbbá azt is, hogy rendes, vagy póttagok választására szolgál-e. A rendes tagok választásánál a szavazást reggel 8 órakor kell megkezdeni és azt délelőtt 11 óráig megszakítás nélkül kell folytatni és befejezni. Délelőtt 11 óra után rendes tagra nem szabad szavazatot elfogadni. A rendes tagokra történő szavazás befejezése után a *választás eredményét haladéktalanul meg kell állapítani* és a megválasztott rendes tagok betürendes névsorát a választási helyiségben azonnal ki kell függeszteni. A póttagok választását a rendes tagok választási eredményének megállapítása, kihirdetése és kifüggesztése után azonnal, de legkésőbb délután 3 órakor meg kell kezdeni, és azt délután 6 óráig megszakítás nélkül folytatni és befejezni. Délután 6 óra után szavazatot elfogadni nem szabad. A póttagokra történő szavazás befejezése után ennek a választásnak az eredményét is azonnal meg kell állapítani, és azt haladéktalanul ki kell hirdetni. Törvényhatóságu jogu városban a polgármester, illetőleg az általa e végből megbízott tisztviselő köteles az ajánlási iveket — kérelemre — a választás kitűzésének napjától kezdve bármely választónak azonnal kiszolgáltatni. A választóknak kiadott ajánlási ivekért a polgármester által előzetesen megállapított összegű költségmegtérítést lehet szedni. A befolyt pénzt a választási nyomtatványok előállításának költségeinek fedezésére kell fordítani. A választás napját megelőző tizenkettedik naptól kezdve a polgármester vagy az általa kijelölt egy vagy több tisztviselő köteles a hitelesítés végett bemutatott ajánlási iveket azonnal hitelesíteni. Mindazoknak a nevét, akiknek ajánlását a választási elnök elfogadta, betürendben névsorba kell foglalni és ezt a választás napját megelőző negyedik naptól kezdve a választás befejezéséig a városházán, — a választás napján pedig ezenfelül a szavazóhelyiségekben is, — ki kell függeszteni.

A VÖRÖS RÉMURALOM MARTIRJÁNAK EMLÉKÉNÉL.

Budapest, okt. 7. A Kerepesi uti temetőben vasárnap leplezték le *Nikolényi Dezsőnek*, a vörös rémuralomban vértanu halált halt rendőrfogalmazónak bajtársai által emelt emlékművet.

FELAKASZTOTTA A FELESÉGÉT.

Kaloosa, okt. 7. *Straka* Mihályné pirtói asszonyt udvarának egyik fáján felakasztva találták. Eloszor azt hitték, hogy öngyilkosságról van szó, a vizsgálat során azonban külérőszak nyomait találták a holttesten, amelyek arra vallanak, hogy gyilkosság történt. A gyilkossággal az asszony urát, *Sztraka* Mihály börtönviselt embert gyanúsítják, aki feleségét ütötte-verte. Sztrakát a környékről összesereglett emberek megkapták lincselni és a tömeg bosszujától csak a csendőrség tudta megmenteni. Sztrakát, aki tagadja a gyilkosságot, letartóztatták és a kalocsai ügyészség fogházába vitték.

— *Friss Koestlin* kekszek, teasütemények és cukorkák, óriási választékban érkeztek *Köszl János Utódaikhoz*, Irgalmasok ucca 24. sz. Tel.: 8-63.